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Michael Svatoš

MAP 1721 Nová ruská taktika PSYOPS děsí Ukrajince.
Za 2 minuty s ní Rusové zlikvidují bez jediného výstřelu
20 Ukrajinců. Tajemné заманчивыйe окопы!

michalapetr.com/map-1721-nova-ruska-taktika-psyops-desi-ukrajince-za-2-minuty-s-ni-rusove-zlikviduji-bez-
jedineho-vystrelu-20-ukrajincu-tajemne-заманчивыйe-о

Rusové začali na bojišti úspěšně používat novou taktiku –
заманчивый окоп ! Jen při jediném použití návnadového zákopu
včera úplně zbytečně padlo 20 Ukrajinců za 2 minuty! K události
došlo v obci Пятихатки, proti které kyjevská soldateska už 14 dní
vrhá bezúspěšně jednu sebevražednou vlnu pěchoty za druhou, aby
ji dobyla. Rusové ale před vesnicí na Ukrajince připravili skutečně
hororové pasti, kterým říkají – návnadové zákopy – заманчивыйe
окопы. Na tomto videu si můžete prohlédnout, jak účinná je tato
ruská nová taktika.

Návnadový zákop je zdánlivě opuštěné ruské postavení, které má za
cíl nalákat Ukrajince, aby do něj naskákali a vylétali na připravených
minách. Tato ruská taktika úspěšně využívá psychologii ukrajinských
vojáků. Ti jsou totiž svými atamany bez potřebného výcviku neustále
hnáni do sebevražedných ztečí ruských zákopů, a jakmile po nich při
tom začne střílet ruské dělostřelectvo, zpanikaří, jako zajíci na poli,
když myslivci začnou hon, a bezmyšlenkovitě se rozeběhnou ukrýt
do prvního zákopu, který vidí!

Na tomto videu, elitního ruského praporu generála Pavla
Sudoplatova, v čase 1:40 krásně uvidíte, jak panika funguje, a jak ji
Rusové využívají. Ukrajinci z druhé sebevražedné vlny zopakují
chybu první sebevražedné vlny, přestože na vlastní oči před 40
vteřinami viděli, jak jejich předchůdci dopadli. A bezmyšlenkovitě se
opět rozeběhnou, skrýt se před ruskou dělostřelbou, do
návnadového okopu, ve kterém už miny roztrhaly členy první
sebevražedné vlny, která se tam chtěla ukrýt.

https://www.michalapetr.com/map-1721-nova-ruska-taktika-psyops-desi-ukrajince-za-2-minuty-s-ni-rusove-zlikviduji-bez-jedineho-vystrelu-20-ukrajincu-tajemne-%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%87%D0%B8%D0%B2%D1%8B%D0%B9e-%D0%BE/
https://t.me/swodki/280175
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Tzv. Batalion Sudoplatova je elitní ruská žoldnéřská jednotka
financovaná vlasteneckými podnikateli. Její bojová taktika je
považována za excelentní. Jednotka je vybavena nejmodernějšími
drony a poskytuje podporu ruským armádním jednotkám v oblasti
vesnice Пятихатки, kterou si Zelenskyj umanul, že ji dobude, ať to
stojí cokoli. Zelenskyj a jeho soldateska asi nikdy nečetli originál
deníku maršála Ervína Rommela z druhé světové války. Kdyby četli,
věděli by, že v každé válce platí, že:  Sweat saves blood, blood
saves lives, but brains saves both. Což se dá volně přeložit do
češtiny, že největší nebezpečí pro všechny ve válce představuje Idiot
ve velení!

Je pátek 7. červenec 20.37. Od zítřka zase analýza každý den,
musel jsem si přehodit zpátky den a noc, protože jsem minulý týden
natáčel i demonstroval.   Video z 27.6. s Hájkem najdete zde.  Video
z 24.6. se Skálou najdete zde! Děkuji Vám za pomoc, dary i za
nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vám, a my vám za to s
pokorou děkujeme a doufáme, že tomu tak bude i v těchto zlých
časech.  Mail na mne kpv0249@gmail.com. Aktuálně připravujeme
na příští týden opět nové pořady. Poslední video pořady jsem natočil 
16. května, a najdete ho zde, 8. dubna, a najdete ho zde, a 11.
dubna, a najdete ho zde. Mějte se krásně a staňte se politiky. Jinak
ty prohnilé nikdo nenahradí! Pokud někdo naše analýzy publikuje,
prosím o uvedení jejich zdroje. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.

https://www.youtube.com/watch?v=s5akCQn2-go
https://www.youtube.com/watch?v=IjpWvP9ySiA
https://www.youtube.com/watch?v=cNM-VMzql3A
https://www.youtube.com/watch?v=Y70L91ePuOk
https://www.youtube.com/watch?v=TyRwh3OALNM
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